

Лидия Собеска, новая арена и фоторежим: Авторы Tekken 8 раскрыли детали первого сезона в новом динамичном трейлере

На мероприятии Evo Japan 2024 компания Bandai Namco раскрыла детали первого сезона Tekken 8 и показала грядущие обновления в свежем трейлере.

Весной игроков ждет балансные правки, а летом появится новая летняя арена и фоторежим. Осенью так же ожидается новая сюжетная глава. Также были представлены планы на онлайн-тренировки и матчи “Призрак против Призрака”.

И в финале видео Харада и его команда представили “нового” DLC-персонажа Tekken 8 — вымышленного премьер-министра Польши Лидия Собеска, которая присоединится к ростеру летом 2024 года.

Tekken 8 уже доступна для PlayStation 5, Xbox Series и PC через Steam.